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HIRIJETMENY

A kozjegyzôjelolt a Szada településen, 2003. februar 23. napján özvegy családi állapotban
elhalálozott néhai

Stopp Imréné, szuletési neve: Ujvári Erzsébet - I. rendii örökhagyó
(szuletett: Szada, 1923. aprilis 18., anyja szuletési neve: Fóner Erzsébet)

volt 2111 Szada, Kisfaludy utca 4. szám alatti lakos, valamint

a Szada telepulésen, 2006. február 20. napján elvált családi állapotban elhalálozott néhai

Harangi Lajosne, születési neve: Stopp Erzsébet - II. rendfl orokhagyó
(szuletett: Szada, 1953. jünius 09., anyja szUletési neve: Ujvári Erzsébet)

volt 2111 Szada, Arpád utca 12. szám alatti lakos egyesItett póthagyatéki eljárásában —

tekintettel arra, hogy a közjegyzô az ügyben póthagyaték-atado végzést hozott, de a
polliagyateki eljáxâsbau érdekelt cinizett bellbldön lakOhellyci, tartózkodási hellyel (egyUtt:
lakohellyel) vagy székhellyel nem rendelkezik, és magyarországi lakOhellyel vagy székhellyel
rendelkezô meghatalmazottja nincs— az alábbi hirdetmenyt bocsátja ki:

A közjegyzôjelolt az ismeretlen tartózkodási helyü Stopp János Orökosként érdekelt (utolsó
ismert cime: Allee Jules Verne 94320 This Franciaorszag) cImzett részére a /13. sorszámü
póthagyaték-átadó végzést és a /14. sorszámü koltségjegyzéket hirdetmény ütján
kézbesIti. A cImzett az iratot a kozjegyzôi irodában (2100 Godöllö, Dózsa György üt 13. 1.
emelet) veheti at hivatali idôben.

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. augusztus 8. A hirdetményt a kozzététel napjátOl
számitott 15. napon kell kézbesItettnek tekinteni.

A közjegyzôjelolt a hirdetményt elektronikus üton megkuldi a Magyar Országos Kozjegyzöi
Kamarának a hirdetmény elektronikus üton történô kozzététele végett.

A közjegyzöjelölt ezt a hirdetményt azzal a felhIvással kuldi meg a kOzjegyzô székhelye szerint
illetékes GödöIIöi Polgármesteri Hivatalnak, hogy sziveskedjenek e hirdetmenyt a 1-livatal
honlapjan az érkezését követô munkanapon a kozzététel idöpontjának megjelOlésével együtt 15
napra kozzé enni, majd a kozzététel 15. napján e tényröl a kozjegyzot a kozzététel napjának és
idôtartamának me~eloléséve1 a fenti kOzjegyzöi ügyszámra hivatkozással dijmentesen,
elektronikus áton értesiteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nines.

Kelt Godollô, 2024. augusztus 8. napján.

dr. Balogh Nikoletta
közjegyzôjelolt
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